

打造国家级印刷产业基地 郑州(绿色)印刷包装创意文化产业园落户荥阳



印刷产业园
标准化厂房
设计图

本报讯 7月3日,郑州(绿色)印刷包装创意文化产业园签约仪式在荥阳市举行,园区计划引进42家郑州市外迁印刷企业入驻。

郑州(绿色)印刷包装创意文化产业园远景规划总占地面积约3000亩,包括生产区、田园景观区、配套生活区、文化创意廊、商贸会展区等。其中,一期规划占地面积约1250亩(包括工业用地约850亩、配套生活设施建设用地约200亩、配套物流及会展用地约150亩、拆迁安置区约50亩)。一期建成后,总投资约50亿元,

预计年工业产值60亿元,年创税收约3亿元,可带动1.5万人就业,其中企业内部直接就业7700余人,间接就业7300余人。

郑州(绿色)印刷包装创意文化产业园是盘活荥阳市刘河镇工矿用地,积极承接郑州市区企业外迁的全产业链整合迁建项目。该项目由荥阳市和郑州市文广新局共同谋划,郑州市印刷行业协会和刘河镇具体操作,采取“政府主导、市场运作、统一规划、分步实施”的建设模式,将重点引进文化产业类企业,形成以印刷包装为主导产业,集编

辑出版、文化创意、广告设计、印刷机械、旅游产品、商贸物流等要素于一体的产业链完整的文化创意产业集聚区,全力打造国家级印刷产业基地、印刷创意文化旅游风情小镇。

河南省天星教育传媒图书策划有限公司总经理杜志学介绍,他们需要安静的环境,郑州(绿色)印刷包装创意文化产业园所在的刘河镇环境很适合,再加上相应的配套设施,相信公司会借势进一步跨越发展。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋

不出村就可取钱啦

农汇通助农取款设备进驻中牟

本报讯 “现在方便多了,不用去县(城)就能取钱,并且还不收手续费。”中牟县东风路街道孟庄村村民张书祥高兴地说。昨日,农汇通助农取款设备正式进驻中牟,通联支付河南分公司计划在县中牟部署300台农汇通助农取款设备,使全县农民实现足不出村就可享受便捷的金融服务。

农汇通助农取款设备主要由POS终端、智能终端和农汇通终端组成的一套方便快捷的终端服务系统。

据相关负责人介绍,在农汇通取款设备上取款,大部分商业银行卡不收取手续费,国有银行以及部分商业银行会象征性地收取部分费用。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 张飞

金水区新建幼儿园 开展“颂党恩”活动

本报讯 为讴歌中华民族伟大复兴的光辉业绩,弘扬革命传统精神,歌颂新生活,传递正能量,近日,金水区新建幼儿园支部党员举行了“颂党恩”活动。全体党员老师一起讨论、学习了党的历史以及党的群众路线相关知识,通过唱红歌、颂红诗,表达了党员老师对祖国、对党的真挚情怀。大家纷纷表示,一定要牢记党的宗旨,发扬党的优良传统,树立共产党员的良好形象,为党旗增辉、为国旗添彩。 郑州晚报记者 王翠

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



郑播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报

心脑血管病特效药 在我国研制成功

2011年11月,国际心脑血管病交流会上,160位心脑血管领域的国内外专家学者,围绕我国自主研发的心脑血管特效药“通脉方”展开了讨论研究,最终得出一致结论:通脉方急能治标,缓能治本!该药首个实现了心、脑、血管同治,肝、肾、脾、胃同养,治养结合,一周就见效,三服药康复心脏病、脑血栓、脑中风等心脑血管病。

心脑血管病人 千万别拿生命“赌”健康

溶栓药、扩张血管药,为何吃上就停不下了?为何吃了这些药,反而频繁引发猝死、脑溢血,危及生命?最近,一篇题为“拿生命赌健康”的文章,为心脑血管病患者敲响了警钟!

气血不足是心脑血管病的早期病机。气为血帅,气行则血行,气滞则血运不畅,脉道不利,出现胸闷胸痛、惊悸失眠、头晕目眩、头痛头胀等;表不能及时排出,造成“血黏”,且血黏后极易堵塞在心脑血管狭窄部位,引发脑血栓、脑梗、脑溢、猝死的危险。

传统中药和西药,多是溶栓药、扩张血管药,就好像救火队员,哪里堵就通哪里,却无法解决心脑血管病的根源。气血不足及“血黏”问题,导致几个小时后血管再次堵塞,心脑血管细胞处于缺氧损伤状态,如此循环反复,又脑的寿命必然降低,肝肾功能受损,患者寿命无形中随之减少!

中科院25年潜心研制 160国际权威专家联名推荐

专家提醒患者,拿生命赌健康的药物不可选,治疗心脑血管病,160位国际权威专家向患者推荐国家新药[通脉方],它在溶栓、清血黏、修复血管的同时,活肾疏肝、保胃健脾,不但能快速治愈心脑血管病,还有效防止并发症的发生,成为我国治疗心脑血管病的首选用药。

通脉方是具有我国自主知识产权的



国际心脑血管病交流会

心脑血管病特效新药,由中科院历经25年研制!在全国上市仅一年,成功让10余万心脏病、脑血栓患者重获健康,其中有很多是被医院下达支架、搭桥手术通知以及中风偏瘫20年的重症心脑血管病患者。

四大特点 六重功效 康复心脑血管病 只需三服药

特点一:溶栓通络,见效快,少遭罪。通脉方中独有的丹参通脉溶栓方,方剂以沙漠腹地的丹参为首,由丹参、何首乌、两参一草,聚合成一种活血素,具有分子量小,穿透力强等特活点,28分钟快速消融血栓,软化并修复受损血管,恢复心脏和大脑的血氧供应,脏泵血有力,血压平稳,胸闷、气短、头晕、乏力等症当天就能减轻,患者少遭罪。

特点二:净血脂,降三高,防复发。心脑血管病病根不在心脏,而在血液。通脉方特含的川芎强心方,可与心肌酶融合,形成一种神奇的心肌细胞—G2a!它通

过吞噬血液中的血脂、甘油三酯存活。就像给心脏安了个净化器,使血液得到持续净化,彻底清除病根,有效保证了心脑血管病不再反复发作。

特点三:活肾疏肝,代谢好,寿命高。《黄帝内经》记载:肾乃先天之本,气血之母。通脉方中的特效成分能增强血清中SOD的活性,强肾活血、壮元阳,让房颤、早搏、心律不齐等症在用30天后完全消失;同时增加肝胃的代谢功能,清除患者体内因长年吃药积聚的药物毒素,增强机体细胞活力,消除并发症,让患者至少多活20年。

特点四:保胃健脾,安全无副作用。中医上有“脾生血”的说法,也就是说补脾养胃是养血的关键。通脉方在溶栓降脂的同时,还具有保胃健脾的功效。脾胃好,药效吸收率和利用率就越高;脾胃好,气血旺,身体强。很多患者反应,用上通脉方,胃口好了,能吃了,病好得快,就是这个道理。

国药通脉方

- 心脑血管健康救助计划指定用药
 - 国家药监局批准:国药准字 Z20090503
 - 世界卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
 - 中华心脑血管健康促进会推荐药品
- 有效治疗:冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化;脑血栓、脑梗塞、脑溢血、高血脂、脑供血不足、中风偏瘫后遗症:口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管疾病。

冠心病 脑血栓头一次 吃上这么管用的药

北京朝阳区的张连福,患高血压、脑血栓11年,经常头晕,脚发麻,走路像踩棉花,稍微上点脚,心脏就跳个不停,半夜时常被憋醒,心用了许多药,可病情时好时坏,直到用上通脉方后才发生根本性的转变。“我用上当天,就感觉气够用了,头清亮了,身体也听使唤了。才7天,手脚就不麻了,服了一个月,头不晕胸不闷了,上下楼再也不费劲了,浑身都感觉非常轻松!现在我已经把三服药的通脉方用完了,高血压、脑血栓基本好了。说心里话,这么些年,头次吃上这么管用的药!”

是科学 是奇迹 用事实来说话

服用前期:受阻血管被打通,全身无力、虚汗、发蒙、嗜睡的情况不再出现。脑缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

服用中期:头脑格外清醒,能认人、能说话,心脏搏动有力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力及体力工作。

三服药:口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂症状消失,中风、重度心梗等患者基本恢复自理能力。心脏病、高血压、脑梗塞、脑血栓及脑中风等心脑血管病获得彻底康复。

后记

专家组保证:使用通脉方心活脑一周,心脑血管健康30年!康复心脑血管病,一般患者只需三服药,同时为传承“人心济世”之祖训,黄老决定,从即日起三服药只收两服药的价钱,所以,建议消费者最好早点行动,我敢肯定,这么好的效果,这么优惠的价格,很短时间就会被抢购一空!还等什么?快快拨打电话:

400-055-3877 报名吧!
400-008-3988

厂家声明:该药未在其他任何网络渠道销售,如有购买,一切后果自负。